

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO FINAL Nº 272/2017 – FUB, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017. CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital de Resultado Final nº 272, de 20 de dezembro de 2017, publicado no DOU nr. 243, seção 3, página 46, do dia 20/12/2017, conforme indicado abaixo:

Onde se lê: “Edital de Abertura 357 e data de publicação no DOU 29/06/2017,”

Leia-se: “Edital de Abertura 357 e data de publicação no DOU 29/06/2016, ”.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Fabio Sousa do Vale
Decano de Gestão de Pessoas - Substituto